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-
33cm :محیط المضلع المقابل هو
ماهو طول الضلع الغیر معطى ؟



من الزیت وزن اللتر الواحد منها  100l حیث بداخله 170 Kg لتاجر برمیل مملوء بالزیت یزن
.103.50 DA (أي اللتر الواحد ) وثمن بیعه 1.4kg

ماهو وزن البرمیل فارغا؟ -1
باع التاجر كل الزیت. كم دینارا قبض ثمن بیعها؟ -2



.2200DA :من زیت الزیتون بــ 5 l یبیع بقال كل
من هذا الزیت؟- 8 l بكم یبیع 

؟

7.2cm

9.8cm

4.5cm



10h غادرت سیارة من مدینة جیجل متجهة نحو مدینة قسنطینة التي وصلتها على الساعة 
.2h 15min بعد أن سارت في الطریق مدة 25min

كم كانت الساعة عند انطلاقها؟-


رتب الأعداد الآتیة ترتیبا تنازلیا من الیسار إلى الیمین
44.625 – 44.9 – 44.64 – 44.70 – 44.630 – 44.82



.4cm طولها AB قطعة مستقیمة ارسم -1
.AB منتصف القطعة O علّم النقطة -2

.AO ونصف قطرها القطعة المستقیمة A الدائرة التي مركزها ارسم -3




